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CRNA GORA
ruZtnAxt SAVJET
TSP broj 50/22
Podgorica, 12. april 2023. godine

SPEC I J ALNO M DRZAV NO M T U ZI LASTV U
Specijalnoj tuZiteljki Zorici MilanoviC

Podgorica

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj
12. apila 2023. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od M. M.,-predsjednika G.z.
r. i u. s. - GRUS, na Vai rad, predmetu KIS br. ...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajuCa tuiiteljka aZumo i intezivno radili u predmetu. Naime, predmet
Vam je dodijeljen u rad 14.01 .2020. godine, te je odmah po dostavljanju podataka ranije
traZenih od tada postupaju1eg tuiioca, zatraZili ste dopunske podatke, te analizirali
dostavljene podatke i dokaze, koja analiza je rezultirala donoSenjem odluke ietiri
mjeseca nakon dodjele predmeta u rad. Dakle, postupali ste u skladu sa zakonom i
blagovremeno donijeli odluku shodno svom slobodnom tuiilaikom uvjerenju, dok je
o#eeeni iskonsfio prava shodno zakonu i u ovoj kivieno-pravnoj stvari, kao supsidijarni
tuZilac, pokrenuo kiviini postupak pred sudom, koji je idalje u toku, pi eemu driavni
tuiilac ima pravo da postupi shodno ilanu 62 stav 2 Zakonika o kiviinm postupku.

Takode je utvrdeno da je na navedeno rjeienje o odbacivanju kriviine pijave Kt-
S br. .... od 21 .04.2020. godine podnosilac prituibe podnio prituibu Vrhovnom
drZavnom tuiila*tuu u kom tuZilaStvu je formiran predmet Ktr-P br. . koje je ocijenilo da
je prituZba na rjeienje prituibe Specijalnog driavnog tuiilaitva neosnovana.

Uvidom u spise predmeta TSP 31/20 utvrduje se da je TuZilaiki savjet na sjednici,
odrZanoj 18. septembra 2020. godine, nakon razmatranja prituZbe, na Vai rad, u
predmetu Kt - S ... i na rad Durdine Nine lvanoviC, drZavne tuiiteljke u Vrhovnom
ddavnom tuZilaStvu, u predmetu Ktr - P broj ..., utvrdio da je ista neosnovana, da ste
kao postupajuie tuZiteljke postupale u oznaienim predmetima u skladu sa zakonskim
ovla1ienjima, po1tujuci ilan 4 Zakona o Driavnom tuiilaStvu (,,S/. /,st CG1 br. 11/15,
42/15, 80/17 i 10/18), te nije bilo propusta u njihovom radu.

Tuiilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu prituZbu kao
neosnovanu

PREDSJEDNICA
TUZILAAKOG SAVJETA

Tatjana Begovii, s.r.
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CRNA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 50/22
Podgorica, 1 2. 04. 2023. god ine

G.Z.U. S.- GRUS
M. M., PREDSJEDNIK

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj 12. apila 2023.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli, na rad specijalne tuZiteljke Zoice
Milanovic, u predmetu Kt-S br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajufi u vidu dostavljena izja*njenja,
Tuiilaiki savjet je uturdio da je postupajuCa tuZiteljka aiumo i intezivno radila u
predmetu. Utvrdeno je da je tuZiteljki predmet dodijeljen u rad 14.01 .2020. godine, te je
odmah po dostavljanju podataka ranije tralenih od tada postupaju1eg tuiioca, zatraZila
dopunske podatke, te analizirala dostavljene podatke idokaze, koja analiza je rezultirala
dono*enjem odluke ietiri mjeseca nakon dodjele predmeta u rad. Dakle, postupaju6a
tuiiteljka je postupala u skladu sa zakonom i blagovremeno donijela je odluku shodno
svom slobodnom tuiilaikom uvjerenju, dok je oSteCeni iskoristio prava shodno zakonu i
u ovoj kividno-pravnoj stvai, kao supsidijami tuZilac, pokrenuo kiviini postupak pred
sudom, koji je idalje u toku, pi iemu driavni tuiilac ima pravo da postupi shodno elanu
62 stav 2 Zakonika o kivienom postupku.

Takode je utvrdeno da ste na navedeno rjeienje o odbacivanju kiviine prijave
Kt-S br. .. od 21 .04.2020. godine kao podnosilac pituZbe podnijeli pituZbu Vrhovnom
drZavnom tuiilaSfuu u kom tuZilaStvu je formiran predmet Ktr-P br. . koje je ocijenilo da
je pituZba na rjeienje prituibe Specijalnog driavnog tuiilaStva neosnovana.

Uvidom u spise predmeta TSP 31/20 utvrduje se da je Tuiilaiki savjet na
sjednici, odrZanoj 18. septembra 2020. godine, nakon razmatranja VaSe pituibe, na rad
Zoice Milanovic, ddavne tuiiteljke u Osnovnom driavnom tuZilaStvu u Podgoici, koia
je upuCena na rad u Specijalno drZavno tuZilaitvo, u predmetu Kt - S ... i na rad Durdine
Nine lvanovi1, diavne tuZiteljke u Vrhovnom drZavnom tuiila1tvu, u predmetu Ktr - P
broj ..., utvrdio da je ista neosnovana, da su postupaju6e tuiiteljke postupale u
oznaienim predmetima u skladu sa zakonskim ovlaSdenjima, poituju1i elan 4 Zakona o
Driavnom tuZilaStvu (,S/./,st CG'i br. 11/15, 42/15, 80/17 i 10/18), te nije bilo propusta u
njihovom radu.

ta
/.frD-r



TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituZbu kao
neosnovanu.

PREDSJEDNICA
TUZILACKOG SAVJETA

Tatjana Begovi6, s.r.


